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دیدارهای باقی‌مانده مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ 

قهرمانان اروپا به پایان رسید و تکلیف 8 تیم برتر این 

مسابقات طی دو شب گذشته مشخص شد. جمعه‌شب 

برای هواداران یوونتوس و رئال‌مادرید شب تلخی بود و 

درحالی که امیدوار بودند بتوانند شکست در دیدارهای 

رفت را جبران کنند اما درنهایت از دور مسابقات کنار 

رفتند. رئالی‌ها رافائل واران را مقصر اصلی ناکامی 

تیم‌شان برابر منچسترسیتی می‌دانند و دو اشتباه 

عجیب این مدافع فرانسوی باعث شد رئال در دیدار 

برگشت هم شکست بخورد. یووه نیز که در زمان 

قرعه‌کشی این مرحله به‌نظر می‌رسید کار چندان 

سختی برابر لیون ندارد درمجموع مغلوب این حریف 

 Sarri out فرانسوی شد تا هواداران بانوی پیر هشتگ 

را در فضای مجازی به‌راه بیندازند و حتی روزنامه 

توتواسپورت از آن برای تیتر اصلی خود استفاده کند. 

در چنین شرایطی روز گذشته اعلام شد مائوریتسیو 

ساری برای دومین سال پیاپی اخراج از تیم‌های خود 

را تجربه کرده است.

ناکامی کریس پس از یک دهه

کریس رونالدو مدت‌ها بود طعم ناکامی در این مرحله 

از لیگ قهرمانان را نچشیده بود و آخرین‌بار یک دهه 

پیش بود که نتوانست به‌همراه تیمش راهی یک‌چهارم 

نهایی این تورنمنت شود. شکست یک بر صفر یووه در 

دیدار رفت غیرقابل جبران نبود و این تیم پس از فتح 

اسکودتو با روحیه‌ای خوب برای این دیدار مهم آماده 

شده بود اما گل ممفیس دپای از روی نقطه پنالتی 

همه‌چیز را عوض کرد. شاگردان ساری حالا به سه‌گل 

برای صعود نیاز داشتند و با شیوه‌ای که لیون در پیش 

گرفته بود رسیدن به این هدف بسیار دشوار به‌نظر 

می‌رسید. بازهم رونالدوی 35 ساله بود که به کمک 

تیمش آمد و دو گل زد اما درنهایت ساری و تیمش از 

لیگ قهرمانان کنار رفتند.

رسانه‌های ایتالیایی پیش از این دیدار حتی صعود 

به یک‌چهارم نهایی را نیز تضمینی برای ابقای این 

مربی باتجربه در تورین نمی‌دانستند و حالا با ناکامی 

در این مرحله و برابر حریفی چون لیون می‌شد حدس 

زد که سران باشگاه خیلی زود حکم برکناری او را امضا 

می‌کنند. از همان دقایق اولیه پس از سوت پایان بازی 

گمانه‌زنی برای جانشینان او آغاز شد. سایت »اسپورت 

ایتالیا« از تماس سران یووه با مائوریتسیو پوچتینوی 

آرژانتینی برای سپردن سکان هدایت این تیم به او خبر 

می‌دهد. پوچتینو که پس از جدایی از تاتنهام هنوز 

هدایت هیچ تیمی را برعهده نگرفته یکی از کاندیداهای 

مهم بیانکونری برای مربیگری در این تیم است. حتی 

از زیدان و سیمونه اینزاگی هم به‌عنوان گزینه‌های این 

باشگاه نام برده می‌شود اما بعید است زیدان در شرایط 

فعلی از رئال جدا شود و اینزاگی هم به‌تازگی با لاتزیو 

سهمیه لیگ قهرمانان را کسب کرده و تمایلی به جدایی 

از این باشگاه ندارد.

ساری پیش از حضور در یووه هم تنها یک فصل در 

چلسی دوام آورد و حالا دومین اخراج طی مدت یک‌سال 

را تجربه کرد. او با تیمش فاتح اسکودتو شد اما برای 

تیمش که در 8 سال گذشته این عنوان را به‌دست 

آورده بود، کسب نهمین قهرمانی نمی‌تواند عملکردی 

فوق‌العاده برای کادر فنی‌اش باشد. شکست برابر لاتزیو 

در سوپرجام ایتالیا و ناکامی در فینال جام‌حذفی مقابل 

ناپولی انتقادهای زیادی را برای ساری به‌دنبال داشت 

و حالا شاگردان او در لیگ قهرمانان به‌دست تیمی 

حذف شده‌اند که فصل قبل در رده هفتم لیگ فرانسه 

قرار گرفته بود.

این ناکامی حتی شایعه احتمال جدایی رونالدو از 

یوونتوس را نیز به‌دنبال داشت و برخی رسانه‌ها از انتقال 

او به پاری‌سن‌ژرمن خبر دادند اما آندره‌آ آنیلی، رئیس 

باشگاه با تکذیب این اخبار گفت ستاره پرتغالی تیمش 

تصمیمی برای جدایی از این باشگاه ندارد. او می‌گوید: 

»خبر نشریه فرانس‌فوتبال یک شیطنت پیش از بازی ما 

بود. من مطمئنم رونالدو درکنار ما خواهد ماند و قرار 

نیست از جمع ما جدا شود.«

در چنین شرایطی ساری که زیر بار شدید انتقادها قرار 

داشت، معتقد است تیمش عملکرد خوبی برابر لیون 

داشته و حتی فراتر از انتظار او هم بازی کرده است. او 

پس از این مسابقه گفت: »انتظارم از تیم کمتر از این 

چیزی بود که دیدم. به‌عقیده من نمایش بسیار خوبی 

داشتیم. به گل آنها واکنش خوبی نشان دادیم و به 

بازی برگشتیم. دو گل زدیم و 6 یا 7 موقعیت گل هم 

ایجاد کردیم. ما حذف شدیم چون در بازی رفت خوب 

نبودیم. البته در نیمه نخست آن مسابقه. اگر بازی 

لیون و پاری‌سن‌ژرمن در هفته گذشته را دیده باشید 

متوجه می‌شوید که آنها برابر ما تحت فشار بیشتری قرار 

داشتند و این نشان می‌دهد ما بازی خوبی انجام دادیم. 

متاسفانه در این مقطع از فصل در فرم خوبی نیستیم. ما 

یک‌ماه را به‌دلیل شیوع بیماری از دست دادیم و پس از 

آن هم بعضی از بازیکنان در قرنطینه بودند و نتوانستیم 

تمرینات خوبی داشته باشیم.«

به هر حال با تمام این توجیهات و بهانه‌هایی که این 

مربی 69 ساله برای ناکامی تیمش عنوان کرد درنهایت 

مجبور به ترک تورین شد و حالا شاید مجبور شود دوباره 

کار در تیم‌های متوسط را ادامه دهد. پروژه تغییرات در 

یووه هم در این فصل با شکست روبه‌رو شد. مدیران این 

باشگاه تصمیم داشتند با کنار گذاشتن آلگری و آمدن 

ساری فلسفه فوتبالی جدیدی را در تیم پایه‌ریزی کنند و 

درنهایت به هدف مهم خود که فتح لیگ قهرمانان بود، 

برسند اما فصل بعد دوباره داستان از نو آغاز خواهد شد.

 اعتماد بی‌حاصل به هازارد

رئال‌مادرید در ابتدای فصل 100 میلیون یورو برای خرید 

ادن هازارد هزینه کرد و امید داشت این ستاره بلژیکی 

بتواند به ستاره اول این تیم تبدیل شود اما اوضاع اصلا 

آن‌طور که انتظار می‌رفت پیش نرفت و مصدومیت‌های 

زیاد او در طول فصل باعث شد تا عملا نتواند مهره‌ای 

موثر برای زیدان باشد.

او که به‌تازگی مصدومیتی تازه را پشت‌سر گذاشته بود 

در دیدار با سیتی به وینیسیوس جوان ترجیح داده شد 

اما در طول 83 دقیقه‌ای که در ترکیب حضور داشت کار 

مفیدی انجام نداد و حتی یک دریبل موفق هم در آمارش 

ثبت نشد. شاید اگر زیدان زودتر تصمیم به تعویض او 

می‌گرفت می‌توانست فرصت‌های بهتری روی دروازه 

حریف خلق کرده و مانع از شکست 2 بر یک تیمش 

شود. این مربی فرانسوی در چند فصل اخیر بارها برای 

خرید این ستاره بلژیکی ابراز تمایل کرده بود و درنهایت 

تابستان قبل به خواسته‌اش رسید اما عملکرد او در این 

فصل چیزی نبود که زیدان تصورش را داشت. او که 

قرار بود جانشین کریس رونالدو باشد حالا به بازیکنی 

معمولی تبدیل شده است و اعتماد بیش از حد زیدان 

هم نتوانسته هازارد را به دوران اوجش برگرداند.

رسانه‌های هوادار رئال نگران آینده این باشگاه هستند و 

معتقدند نمایش این تیم در ورزشگاه اتحاد نشان داد که 

پروژه این فصل تیم شکست خورده است و آنها باید به 

فکر تقویت خود باشند. با این حال مشکل دیگری نیز 

وجود دارد. تا پیش از اپیدمی کرونا، رئال در شرایط مالی 

خوبی قرار داشت اما آنها در این مدت بخش مهمی از 

درآمدهای خود را از دست داده‌اند و به این ترتیب برای 

خرید ستاره‌های مدنظر خود با مشکل روبه‌رو خواهند 

شد. اگرچه این تیم ستاره‌های زیادی در ترکیب خود 

دارد و ازسوی دیگر اعتماد به جوانانی چون رودریگو 

و وینیسیوس می‌تواند آینده باشگاه را بیمه کند، اما 

رئالی‌ها به خرید ستاره‌‌های بزرگ عادت کرده‌اند. 

زیدان تصمیم دارد پیش از انجام خریدهای جدید 

نفراتی چون خامس رودریگز و گرت بیل را بفروشد تا 

بودجه لازم برای خریدهایش تامین شود. اگرچه زیدان 

اعتقاد زیادی به ستاره کلمبیایی تیمش ندارد و خود 

خامس نیز برای جدایی تمایل دارد اما داستان بیل 

بسیار پیچیده شده است و مشخص نیست سرنوشت او 

در این تیم به کجا خواهد رسید.

با حضور دوباره زیدان روی نیمکت رئال، این ستاره 

ولزی می‌دانست که دوباره جایگاهش در تیم را از دست 

خواهد داد. او حتی در ابتدای فصل تا آستانه انتقال 

به یک باشگاه چینی هم پیش رفت اما درنهایت این 

جابه‌جایی منتفی شد و او در رئال ماند. حواشی زیاد او 

در این فصل هواداران رئال را کلافه کرده است و دستمزد 

بالایش باعث شده کمتر تیمی حاضر شود بازیکنی 

گرانقیمت، افت‌کرده و البته پرحاشیه را به ترکیبش 

اضافه کند. جالب اینکه زیدان در نشست خبری پیش 

از دیدار برابر سیتی گفت بیل از او خواسته به‌همراه تیم 

به انگلیس سفر نکند و تمایلی به حضور در این بازی 

ندارد و به همین دلیل در لیست رئال حضور ندارد.

رئالی‌ها به‌وضوح در خط‌حمله با مشکل مواجه هستند 

و خریدهای ابتدای فصل آنها ازجمله هازارد و لوکا 

یوویچ نتوانستند این مشکل را برطرف کنند. مصدومیت 

طولانی‌مدت آسنسیو و حواشی بیل کار را برای زیدان 

و تیمش دشوار کرد و حالا او باید به فکر یک راه‌حل 

مناسب برای رفع این معضلات در فصل آینده باشد. 

روزنامه مارکا که نزدیک به باشگاه رئال‌مادرید است 

نیز پس از شکست تیم مقابل سیتی از تصمیم زیدان 

برای نیمکت‌نشین کردن وینیسیوس در این دیدار 

انتقاد کرد و معتقد است این وینگر برزیلی در این 

مسابقه می‌توانست بسیار مفیدتر از هازارد باشد. او 

در هفته‌های اخیر در فرم خوبی قرار داشته و سرعت 

بالایش می‌توانست برای مدافعان حریف که چندان 

سرعتی نیستند، دردسرساز باشد. با این حال زیدان 

او را 90 دقیقه روی نیمکت نشاند تا شایعه انتقالش به 

پاری‌سن‌ژرمن قوت بگیرد. ایسکو دیگر بازیکنی بود 

که فرصت بازی برابر سیتی را پیدا نکرد و اگرچه گل 

تیمش در دیدار رفت را به ثمر رسانده بود اما زیدان 

این‌بار تصمیم گرفت به او هم بازی ندهد.

اخراج ساری در ایتالیا، خریدهای ناموفق زیدان در اسپانیا

وپا وژه‌های یووه و رئال در ار شکست پر

3 ملی‌پوش فرنگی در ترکیب اکسین

تیم فولاد اکسین اهواز که امسال به‌عنوان یکی از نمایندگان استان 

خوزستان در بیستمین دوره لیگ برتر کشتی فرنگی، جام یادگار امام)ره( 

شرکت خواهد کرد، قرارداد کشتی‌گیران و مربیان خود را به ثبت رساند. 

محمدهادی شعبانی، پویا ناصرپور، امیرحسین خوانساری، مهرداد 

مردانی، علی ذکایی‌مهر، عظیم گرمسیری، امین کاویانی‌نژاد، محمد 

شربی‌نیازی، مهدی هدایی، محمد سرخی‌نژاد، رامین طاهری، علی 

شریفی، محمدامین حمیدی‌اصل و پارسا نظری فرنگی‌کارانی بودند که 

قرارداد خود را با تیم فولاد اکسین ثبت کردند. به این ترتیب فولاد اکسین 

با جذب پویا ناصرپور، امین کاویانی‌نژاد و رامین طاهری از سهمیه سه 

ملی‌پوش خود استفاده کرد. سهمیه ملی‌پوشان براساس ترکیب تیم‌ملی 

کشتی فرنگی در مسابقات جهانی 2019 نورسلطان تعیین می‌شود.

منهای فوتبال

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

واران در گفت‌وگو با مارکا:

از پیراهن صورتی متنفرم

مدافع تیم فوتبال رئال‌مادرید 

پس از اشتباه مهلک خود در بازی 

حساس برابر منچسترسیتی 

گفت: »من مقصر هستم و در 

این لحظات چه می‌شود گفت، فقط غمگینم و امیدوارم گذر زمان 

مشکل را حل کند.« مصاحبه مارکا با رافائل واران را بخوانید.

2 اشتباه از تو و 2 گل دریافت شده!

اگر منتظر هستید بگویم که البته من تنها مقصر نیستم و فوتبال یک 

ورزش تیمی است، اشتباه می‌کنید، بله فقط و فقط من مقصر هستم، 

گاهی بازیکن فوتبال دچار اشتباه می‌شود اما امشب وقتش نبود و این 

برای من یعنی یک تلخی تکان‌دهنده، خیلی غمگینم و حرفی برای گفتن 

ندارم، من باعث شدم تیم در چنین شرایط مهمی حذف شود. متاسفم.

علت اصلی این ناکامی دقیقا چه بود؟

من به‌عنوان یک فرانسوی، چندان خرافاتی نیستم اما از پیراهن صورتی 

مادرید متنفرم و هربار که این پیراهن را بر تن می‌کنم یک اتفاق بد رخ 

می‌دهد، در هرحال اشتباه کردم دو بار توپ را در بدترین شرایط ممکن 

از دست دادم و تیم هم دو بار گل خورد. ما بهتر از حریف بودیم و این را 

همه دیدند اما من همه‌چیز را خراب کردم.

آیا باشگاه واکنشی در این‌باره خواهد داشت؟

برای این بازی به خوبی مهیا شده بودیم ولی درنهایت اشتباهات بدی 

مرتکب شدم. به خاطر هم‌تیمی‌هایم غمگینم. من مرتکب اشتباه شده‌ام و 

آماده هرگونه تصمیم ازسوی باشگاه هستم اما باید بگویم که تلاشم را کردم 

و بعید است باشگاه رئال‌مادرید در این خصوص تصمیم احساسی بگیرد.

نظرت درباره واکنش زیدان به حذف رئال‌مادرید 

چیست؟

مثل همیشه پخته و بزرگوارانه بود. او حرف درستی 

زد، تیم خیلی استرس داشت و این استرس 

معمولا به مدافعان و دروازه‌بان منتقل 

می‌شود. ما در ابتدای راه، تماشاگر 

تیم هستیم و وقتی می‌بینیم که 

همه آشفته هستند بازی خوب 

خود را نیز فراموش می‌کنیم. 

همه‌چیز خوب بود جز بازی 

من، بنزما گل زد، دروازه‌بان 

خوب بود، همه زحمت کشیدند 

و من همه‌چیز را خراب کردم. همین.

و آینده!

من مدافع رئال‌مادرید هستم و دوست دارم به بازی در 

این تیم بزرگ ادامه بدهم. مشکلی در کار نیست و با قدرت 

برمی‌گردم و این اتفاق را جبران می‌کنم. بازیکنان از دست 

من عصبانی هستند و حق دارند، باید دوباره به زندگی 

برگردیم و این برای من از سایرین سخت‌تر است.

مصاحبه  روز

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

آگهی مناقصه عمومی 
دستگاه مناقصه‌گذار: دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌غرب 

موضوع مناقصه: جمع‌آوری سقف‌های موجود و اجرای سقف کاذب جدید از جنس 

تایل 60×60 کناف ایران به همراه شبکه و کلیه ملحقات با متراژ تقریبی 7400 مترمربع

مهلت مراجعه جهت دریافت اسناد مناقصه: از تاریخ 99/5/19 لغایت 99/6/1 به 

مدت 10 روز کاری

محل فروش اسناد مناقصه:  تهران، شهرک قدس، بلوار فرحزادی، بلوار دادمان، خیابان 

درختی، کوچه ثقفی، پلاک 16، طبقه همکف، دبیرخانه واحد با در دست داشتن 

معرفی‌نامه و اصل فیش واریزی خرید اسناد مناقصه به مبلغ 1/000/000 ریال به حساب  

0110622982008   بانك ملي شعبه یخچال  با شناسه  واریز 666666666633.

مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 99/6/1 

محل تحویل پاکات مناقصه: تهران، شهرک قدس، بلوار فرحزادی، بلوار دادمان، خیابان 

درختی، کوچه ثقفی، پلاک 16، طبقه اول، اداره کل حراست، دبیرخانه محرمانه حراست.

- تضمین شرکت در مناقصه 800/000/000 ریال می‌باشد که به صورت ضمانت‌نامه بانکی 

یا واریز نقدی به شماره حساب 0110622982008 بانک ملی شعبه یخچال با شناسه  

واریز 666666666633 خواهد بود.

- دانشگاه در رد یا قبول یک یا همه پیشنهادات مختار می‌باشد.

- به پیشنهاد‌های مشروط، مبهم و فاقد تضمین ترتیب‌اثر داده نخواهد شد.

- پرداخت هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

-  شرکت در مناقصه به منزله پذیرفتن اختیارات و تکالیف دستگاه مناقصه‌گذار و کلیه شرایط 

آیین‌نامه معاملات دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد. 

-  شرکت‌کنندگان می‌بایست دارای رزومه کاری مرتبط با انجام پروژه و مورد تایید کارفرما باشند. 

- پاکت‌های خارج از موعد مقرر به هیچ عنوان تحویل گرفته نخواهد شد. 

-شماره تماس: 09216197205

گواهی موقت پایان‌تحصیات اینجانب مهدی 
زیبایی فرزند عباس به شماره شناسنامه 12663 
ــادره از  ــابداری ص ــته حس ــی رش ــع کارشناس در مقط
دانشگاه آزاد اسامی واحد بردسیر مفقود گردیده 

ــد. ــار می‌باش ــد اعتب و فاق

سند ) برگ فروش ( خودرو پژو سواری مدل 88 به رنگ 
نقره‌ای – متالیک به شماره موتور 13388000602 و به 
شماره شاسی NAAP41FD99J259171  و به شماره 
پلاک 14 – 536 س 84 به نام اله‌داد امیری مفقود و از 

درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

برگ سبز خودرو پژو 405 مدل 88 به رنگ نقره‌ای – 
متالیک به شماره موتور 12488001145 و به شماره 
شاسی NAAM01CA49K937395 و به شماره 

پلاک 14 – 285 ن 47 به نام علی ابول‌زاده مفقود و از 
درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

غ‌التحصیلی اینجانب کیانوش مدرک فار
حیدرپورچالشتری فرزند کیامرز به شماره شناسنامه 
۱۳۲۵ صادره از آبادان در مقطع کاردانی پیوسته رشته 
مکانیک خودرو به شماره 115008970 صادره از واحد 
دانشگاهی کرج )آموزشکده سما( مفقود گردیده و فاقد 
اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک 
را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج، 
رجایی‌شهر، تقاطع بلوار شهید موذن و استقلال، مجتمع 

دانشگاهی امیرالمومنین ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سروش کیانی فرزند 
صفرعلی به شماره شناسنامه 1741251605 

صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته مهندسی 
عمران– عمران صادره از واحد دانشگاهی اهواز با 
شماره 12/934367 – 93/9/23 مفقود گردیده 
است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود 
اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به 
نشانی اهواز- فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر(- خیابان کارگر 
جنوبی- کد پستی 68875 – 61349 و صندوق پستی 

1915 ارسال نماید.

زهرا  نب  اینجا تحصیلات  ن  پایا قت  مو هی  گوا
شریف‌زاده‌کرمانی فرزند احمد به شماره شناسنامه 
2980324035 در مقطع کارشناسی رشته مهندسی 
فناوری اطلاعات IT صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

کرمان مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگار امام‌خمینی)ره( شهرری در نظر دارد انتشارات دانشجویی 

خود را جهت ارائه خدمات از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقوقی به صورت اجاره واگذار 

نماید. لذا متقاضیان جهت بازدید، کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده مربوطه 

می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10 روز کاری در ساعات اداری )روزهای یکشنبه 

لغایت پنجشنبه( پس از واریز مبلغ  1/500/000  ريال )غیرقابل استرداد( به حساب دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد یادگار امام خمینی)ره( شهرری به شماره حساب 0108210821009 

نزد بانک ملی به آدرس تهران، بزرگراه خلیج‌فارس، روبه‌روی حرم مطهر امام خمینی)ره(، 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگار امام خمینی)ره( شهرری، دبیرخانه واقع در طبقه همکف 

ساختمان اداری مراجعه نمایند. 

• مهلت تحویل و ارائه اسناد: از تاریخ انتشار آگهی به مدت 10 روز کاری به دبیرخانه حراست 

دانشگاه واقع در تهران، بزرگراه خلیج‌فارس، روبه‌روی حرم مطهر امام خمینی)ره(، دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد یادگار امام خمینی)ره( شهرری، ساختمان اداری، طبقه سوم.

•  هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می‌باشد.

•  دانشگاه در رد و قبول پیشنهادات اختیار کامل دارد.

•  مشروح شرایط مزایده در اسناد درج گردیده است.

•  به پیشنهادات مبهم، مشروط و فاقد موارد خواسته شده هیچ‌گونه ترتیب‌اثری داده نخواهد شد.

•   امکان خرید اسناد از دانشگاه و تحویل پاکات توسط متقاضیان، خارج از موعد مقرر به 

هیچ عنوان پذیرفته نخواهد شد.

•  شرکت کنندگان می‌بایست تصویر فیش خرید اسناد مزایده را ضمیمه اسناد در پاکات 

مربوطه ارائه نمایند.

•  در صورت هرگونه سوال و کسب اطلاعات با شماره 55229245 – 021 )معاونت دانشجویی 

و فرهنگی( تماس گرفته شود.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد یادگار امام خمینی)ره( شهرری

نوبت دوم


